

星耀百年 风华正茂

——凯德世家广场庆祝中国共产党成立100周年主题朗诵活动剪影

本报记者 文慧



7月1日上午8时,凯德世家广场举行了庆祝中国共产党成立100周年主题朗诵活动。凯德世家广场商户代表、盛座·空间双创基地商户代表、凯德世家广场员工及党员代表参加活动,通过用一首首诗歌抒发了对党和祖国的无限热爱。

“一百年的风风雨雨,一百年的岁月沧桑,一百年的漫漫征途,一百年的镌刻华章;回眸百年,我们牢记使命、不忘初心;回眸百年,我们信心百倍、坚定理想;回眸百年,我们心潮澎湃,把新时代奋进之歌唱响!……”《不忘初心,百年颂歌》说出了中华儿女对党和祖国的热爱之情。活动现场,每一位参与者都心潮澎湃。凯德世家广场的一名员工告诉记者,作为90后预备党



员,能参加这次活动感到很荣幸,也很激动。他表示,作为年轻一辈,要大力发扬红色传统、传承红色基因,立足岗位践初心,主动作为担使命。活动最后,凯德世家广场50多位员工一起唱响《没有共产党就没有新中国》,用美好的歌声和真挚的情感,表达了对党和伟大祖国的美好祝福。



晟尧跨境·大同孵化基地首期运营实训班开班

6月28日,晟尧跨境·大同孵化基地首期运营实训班在凯旋城8层开班,课程为期一个月。

“什么是跨境电商?亚马逊全球开店需要准备什么资料?国际物流发货渠道选择及费用如何?要想进入亚马逊平台成为卖家,适合选择哪个站点做运营?”课堂上,第一期实训班20多名学员,就关心的问题与讲师一一进行了交流,来自晟尧跨境太原公司的培训主管

Mango为学员做了详细的讲解。

据了解,晟尧跨境·山西大同孵化基地服务项目包括线下线上答疑、创业企业孵化、跨境物流对接、跨境周边服务、优秀货源引进等。该基地运用“实训+孵化”的服务模式,帮助商家与全球消费者建立一站式的服务桥梁,让更多大同的名优特产走出国门,拓展国际市场。

未语



消夏模式带“热”小家电销售

随着气温的不断升高,消费市场开启了“消夏模式”。

从迷你小家电、健康防晒衣到爽口冰鲜食品,全部都要“清凉一夏”。特别是防暑降温的小家电更是备受青睐,比如小电扇、小冰箱、清凉鼠标垫等在网上和实体店的销量都一路攀升。

记者在我市北方电器、海尔专卖店、上悦城等家电卖场看到,各种应季家电都被摆到商场的显眼位置,有的商场还打出了“消夏促销牌”。特别是一些占用面积小、风力可调节、售价又不贵的迷你小电扇和家用空调扇,

成为职场人士和家庭的首选。一种无扇叶塔形风扇,通过USB插口与电脑连接,摆在桌面,不仅节能静音,还可以起到加湿的效果,售价还不到百元。有的小型电风扇底部类似夹子,可随意固定在桌面或者床头,既方便又不占地。

据北方电器销售人员介绍,迷你电器近两年的销量一直不错,市场增长幅度也大,特别像这种季节性小家电,销量比平时翻了四五倍不止。这里也要提醒消费者,选购家电产品,不论大小,一定要选择正规产品,注意安全使用,正确操作,以免带来安全隐患。

晓澜



行业动态

北方电器“年中惠民消费大补贴”活动将持续到7月4日

6月21日,北方电器推出“年中惠民消费大补贴”活动,本次活动将持续到7月4日,旨在全力助推消费者品质生活升级。

据了解,本次活动分为“惠民消费”和“换新补贴”两种补贴形式。其中,每个用户能享受总额500元的惠民消费补贴。活动期间,除苹果以外的手机、电脑数码品牌,价格在3000元以上的产品,都可获得200元消费补贴;彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫、小家电等价格在3000元以上的商品,均可享受300元的惠民消费补贴。

另外,本次活动的“换新补贴”也优惠十足。消费者可在北方电器享受以旧换新补贴10%,用于购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫等品类新机,每人限购一台,每台获得补贴最高300元。

更让人惊喜的是,两种补贴形式可兼得,还有价格保障:北方电器承诺本次活动的全品类、全品牌商品价格不高于“6·18”大促期间。例如,消费者到北方电器门店选购美的新风空调,市场原价4399元,通过北方电器价格保障后直降200元,加上消费补贴300元,换新补贴300元,立省800元,补贴后相当于8.2折,最终到手价仅需3599元。

目前,北方电器“年中惠民消费大补贴”消费补贴券正在发放中。期间,可以在国美线上平台“真快乐”APP中“我的”“真快乐券”页面,领取补贴券。实名专享,数量有限,先到先得。

广告信息

同运速达 慰问老党员

6月26日上午,大同市同运速达商贸有限责任公司工作人员来到云冈区口泉乡落里湾村,为村里的老党员以及老干部遗孀送去了米面油慰问品和慰问金。

在这些老党员家中,同运速达的工作人员详细地了解了他们的生活情况,对其嘘寒问暖。“非常感谢同运速达这家爱心企业对我们的关心。”一位老党员说。

同运速达负责人表示,自2017年起,公司每年都定期对该村的老党员及老干部遗孀开展慰问活动。作为一家民营企业,希望有更多的爱心企业和社会各界人士关心关爱这些老同志们,让他们感到社会大家庭的温暖。

同运速达商贸有限责任公司是一家集大中型客车销售、维修保养于一体的民营企业,同时服务各旅游客车和其他种类的客运车辆,是宇通客车、黄海汽车等汽车品牌在大同地区指定的售后服务单位。

焦燃